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SYMBOLY VÝSTRAHY / INFORMACE

UPOZORNĚNÍ: Před použitím zařízení si pečlivě přečtěte tento návod k použití a doporučení 
bezpečnosti. Uchovejte návod.

Výstraha před horkým povrchem: Tento symbol upozorňuje na nebezpečí ohrožení zdraví a 
života osob v důsledku dotyku horkého povrchu.

Výstraha před elektrickým napětím: Tento symbol upozorňuje na nebezpečí ohrožení zdraví a 
života osob v důsledku přítomnosti elektrického napětí.

Výstraha před hořlavými látkami: Tento symbol upozorňuje na nebezpečí ohrožení zdraví a 
života osob v důsledku přítomnosti hořlavých látek.

Produkt je v souladu s platnými evropskými směrnicemi.

ZNAMENÍ PŘEŠKRTNUTÉHO KOŠE: Povinný selektivní sběr vyřazeného zařízení a zákaz 
jeho likvidace spolu s běžným komunálním odpadem. Postupujte dle pravidel sběru odpadu v 
kapitole „Odstraňování vyřazených zařízení“.

Ve návodu jsou obsaženy základní informace o produktu. Vzhledem k neustálému vylepšování 
zařízení se údaje uvedené v návodu mohou lišit od skutečnosti. Věnujte pozornost rozdílům, 
které mohou nastat.

URČENÍ ZAŘÍZENÍ
Naftová topidla jsou zařízení, jejichž zdrojem tepla je zpravidla topný olej, který je vstřikován skrze
palivovou trysku do spalovací komory a ohřívá procházející vzduch. Naftová topidla mohou být s 
výměníkem tepla, kde spálené palivo je v uzavřené spalovací komoře, a ohřívané vzduch je veden 
přes výměník tepla, nebo bez výměníku, kde ohřívaný vzduch je přímo ovlivněn plamenem 
spalovaného paliva.

Hlavní rozdíl:

• Topidla s výměníkem tepla: Mají uzavřenou spalovací komoru a odvod spalin ven, čímž 
jsou spaliny odděleny od ohřívaného vzduchu.

• Topidla bez výměníku tepla: Ohřev probíhá přímo v kontaktu s plamenem.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
• Z důvodu bezpečnosti zařízení nesmí být používáno dětmi a mladistvými do 18 let, ani 

osobami pod vlivem alkoholu, léků nebo jiných omamných látek.

• Osoby, které se neseznámily s tímto návodem k použití, si jej musí důkladně přečíst 
před prvním spuštěním zařízení.

BEZPEČNOST
Před spuštěním zařízení si přečtěte celý návod k použití a uchovejte jej v blízkosti zařízení.

Výstraha: Přečtěte si všechna bezpečnostní doporučení a pokyny. Nedodržení pokynů může vést k 
úrazu elektrickým proudem, požáru nebo vážným poraněním.

Uchovejte všechna bezpečnostní doporučení a pokyny pro budoucí použití.

• Zařízení mohou obsluhovat děti od 8 let a osoby se sníženou fyzickou, smyslovou nebo 
mentální schopností či nedostatkem zkušeností pouze pod dohledem nebo po proškolení 
týkajícím se bezpečného používání zařízení a pochopení rizik. Čištění a údržbu zařízení 
nesmí provádět děti bez dozoru.

Výstraha:

• Přístup dětí mladších 3 let k zařízení je zakázán, pokud nejsou pod neustálým dohledem.



• Děti ve věku 3 až 8 let mohou zařízení zapnout pouze pod dohledem a za předpokladu, že je 
zařízení správně umístěno a nainstalováno.

• Děti ve věku 3 až 8 let nesmí připojovat zařízení k síti, upravovat ho, čistit ani vykonávat 
údržbu.

Zakázané činnosti:

• Zařízení nesmí být používáno v místnostech s rizikem požáru.
• Nestavte zařízení v agresivním prostředí.
• Umístěte zařízení na stabilní povrch.
• Po mokrém čištění zařízení otřete a vysušte.
• Nikdy nepracujte s mokrými rukama.

DOPLŇUJÍCÍ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

• Nemiřte zařízení na přímý proud vody.
• Nikdy nevkládejte do zařízení jiné předměty ani části těla.
• Během provozu zařízení nezakrývejte a nepohybujte s ním.
• Neodstraňujte bezpečnostní značky, štítky ani nálepky. Udržujte je ve čitelném stavu.

Upozornění: Na území Německa platí předpisy týkající se omezení emisí. Zařízení by nemělo být 
provozováno déle než 3 měsíce na jednom místě. Před zahájením projektu, který zahrnuje odvádění 
spalin, zkontrolujte místní předpisy a poraďte se s odborníkem.

• Nikdy nesedejte na zařízení.
• Zařízení není hračka. Uchovávejte děti a zvířata mimo jeho dosah.
• Před každým použitím zkontrolujte stav zařízení, jeho příslušenství a přívodní kabely. 

Nepoužívejte poškozené zařízení.
• Ujistěte se, že je zařízení připojeno přes elektrické vedení chráněné před mechanickým

poškozením. Nepoužívejte zařízení s poškozeným vedením.

Doporučení:

• Použijte prodlužovací kabel odpovídající výkonu zařízení a jeho použití. Nepoužívejte 
poškozené prodlužovací kabely.

• Před jakoukoli údržbou zařízení vypněte a odpojte ze zásuvky.
• Poškozené kabely nebo přívodní vedení může opravit pouze výrobce nebo 

autorizovaný servis.
• Dodržujte minimální vzdálenost uvedenou v technických specifikacích.
• Nestavte zařízení v blízkosti záclon, postelí nebo pohovek.
• Ujistěte se, že otvory pro přívod a odvod vzduchu jsou čisté a volné.

POUŽITÍ V SOULADU S URČENÍM
Zařízení je určeno pro vytváření teplého vzduchu a může být použito pouze ve venkovních 
prostorách s ohledem na technické specifikace. Je vhodné pro vytápění velkých prostor, jako jsou 
stany, skladovací prostory, dílny, staveniště, budovy, skleníky nebo farmy. Zařízení není určeno pro 
trvalé vytápění.

Zařízení smí být provozováno pouze v dobře větraných prostorách s dostatečným přísunem 
čerstvého vzduchu a s efektivním odvodem spalin. Jako palivo používejte pouze lehký topný olej 
EL nebo petrolej. V žádném případě nepoužívejte benzín, olej nebo jiné těkavé látky.

POUŽITÍ MIMO URČENÍ
• Na zařízení neumisťujte žádné předměty, například oděvy.
• Zařízení neprovozujte v blízkosti hořlavých látek, jako jsou benzín, rozpouštědla nebo laky.
• Nepoužívejte zařízení v interiéru bez odpovídající ventilace.
• Nepoužívejte zařízení v nebezpečných prostředích, kde hrozí výbuch.



• Neinstalujte ani nepoužívejte zařízení venku bez zastřešení.
• Samostatné úpravy zařízení jsou zakázány.

KVALIFIKACE UŽIVATELE
Uživatelé zařízení musí:

• Znát rizika spojená s používáním zařízení, včetně vysokých teplot a nedostatečné ventilace.
• Znát rizika spojená s manipulací s hořlavými látkami, jako je petrolej nebo topný olej.
• Důkladně se seznámit s návodem k obsluze, zejména s kapitolou „Bezpečnost“.

OSOBNÍ OCHRANNÉ PROSTŘEDKY

JINÁ RIZIKA
Výstraha před elektrickým napětím: Elektrické instalace může provádět pouze autorizovaný 
elektrikář.

Výstraha před elektrickým napětím: Před zahájením jakékoliv opravy zařízení odpojte zařízení 
od elektrické sítě. Vytáhněte zástrčku ze zásuvky.

Výstraha před hořlavými látkami: Hořlavé látky představují riziko požáru. Používejte pouze 
doporučené bezpečné látky, jako je lehký topný olej, petrolej nebo naftový olej. Nepoužívejte 
benzín, nerozpouštějte látky v blízkosti zařízení a nevdechujte výpary. Zamezte kontaktu látky s 
pokožkou.

Výstraha před horkým povrchem: Komponenty zařízení, především výstup spalin, mohou během
provozu dosáhnout vysokých teplot. Kontakt s nimi může způsobit popáleniny. Neumisťujte 
zařízení blízko předmětů a nepracujte v blízkosti dětí. Dodržujte bezpečnou vzdálenost od zdí a 
okolních předmětů, minimálně 3 metry.

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY:
• Nesprávné použití zařízení může způsobit úraz elektrickým proudem. Používejte 

zařízení pouze v souladu s jeho určením.
• V případě nesprávného použití zařízení může dojít k dalším rizikům. Zajistěte 

odpovídající zaškolení uživatelů.

VÝSTRAHY
• Zařízení není hračka a nesmí být přenecháno dětem.
• Nebezpečí udušení: Neponechávejte obalový materiál bez dozoru, může se stát 

nebezpečnou hračkou pro děti.
• Nesprávné umístění zařízení může způsobit riziko požáru. Nestavte zařízení na hořlavý 

povrch nebo na koberec s dlouhým vlasem.
• Zařízení nesmí být zakryto, protože to může způsobit vážné riziko požáru.

POSTUP V NOUZOVÝCH SITUACÍCH
1. V případě nouze odpojte zařízení od elektrické sítě.
2. Zajistěte evakuaci osob z nebezpečné oblasti.
3. Nepřipojujte poškozené zařízení k síti.

OCHRANA PROTI PŘEHŘÁTÍ
Zařízení je vybaveno termostatem, který chrání zařízení před přehřátím. Termostat se aktivuje při 
překročení bezpečné pracovní teploty a odpojí zařízení. V případě přehřátí zjistěte příčinu. Pokud je
termostat poškozený, kontaktujte autorizovaný servis pro jeho výměnu.



TECHNICKÉ ÚDAJE
Model RTNG00125:

• Výkon: 30 kW
• Průtok vzduchu: 850 m³/h
• Objem palivové nádrže: 12 l
• Typ paliva: lehký topný olej EL
• Spotřeba paliva: 1,6 l/h
• Napájení: 230 V / 50 Hz
• Hmotnost: 15,6 kg
• Rozměry: 690 × 260 × 410 mm

DOVOLENÁ PALIVA
Používejte pouze lehký topný olej EL podle normy DIN 51603-1, petrolej nebo naftový olej.

POPIS ZAŘÍZENÍ (viz obrázek)
1. Obal spalovací komory
2. LCD displej pro nastavení hodnot
3. LCD displej teploty prostředí
4. Regulátor teploty
5. Vstup vzduchu s bezpečnostní mřížkou
6. Ventilátor a motor
7. Ukazatel hladiny paliva
8. Vypínač
9. Napájecí kabel
10.Rám
11.Ovládací panel
12.Kolečka
13.Plnicí otvor paliva
14.Výstup horkého vzduchu
15.Volitelné připojení kouřovodu



PRINCIP FUNKCE

Zařízení generuje teplo vedením proudu nasávaného studeného vzduchu přes zvětšený povrch 
spalovací komory, která plní funkci výměníku tepla. Ohřátý vzduch je zcela oddělen od spalovací 
komory, kde dochází ke spalování paliva. Produkty spalování jsou odváděny ven prostřednictvím 
kouřovodu. Nasávaný vzduch je ohříván a předáván do okolí výstupním otvorem.

Níže uvedený obrázek znázorňuje tok vzduchu u topidla s volitelnou funkcí kouřovodu.

MONTÁŽ

Zařízení je dodáváno částečně sestavené. U některých modelů je nutné sestavit kola, osy, rám nebo 
madlo.

MONTÁŽ KOL

Před prvním spuštěním zařízení je nutné namontovat osu a přepravní kola k rámu zařízení. 
Postupujte podle těchto kroků:

1. Zasuňte osu do otvorů v rámu.
2. Nasaďte kola na osu.
3. Připevněte zajišťovací kroužky na ose.
4. Nasaďte kryty kol na přepravní kola.



INFORMACE

Tento postup umožňuje demontáž rámu (např. při přípravě na skladování). Pro sejmutí kol z osy 
opatrně odstraňte krytky a zajišťovací kroužky pomocí plochého šroubováku.

MONTÁŽ TRANSPORTNÍHO MADLA A RÁMU

Postup montáže:

1. Umístěte zařízení na rám. Zkontrolujte, zda jsou otvory pro šrouby správně zarovnány.
2. Nejprve přišroubujte rám pomocí 4 malých šroubů.
3. Na šrouby nasaďte matice zespodu a utáhněte je.
4. Umístěte transportní madlo na zadní část zařízení.
5. Transportní madlo, rám a zařízení sešroubujte pomocí 4 velkých šroubů.



UMÍSTĚNÍ

Výběr místa pro umístění zařízení musí
vycházet z prostorových a technických
podmínek. Nedodržení těchto podmínek
může způsobit nesprávnou funkci zařízení,
poškození jeho součástí, riziko nehody
nebo materiální škody. Při výběru místa
zvažte následující pokyny:

1. Zařízení nesmí být provozováno
na jednom místě déle než 3
měsíce. Před instalací kouřovodu
zkontrolujte místní předpisy a
kontaktujte odborníka na tuto
problematiku.

2. Zařízení musí být provozováno
pouze ve krytých prostorách.

3. Zařízení musí být umístěno na
nehořlavém povrchu a stabilním
podkladu.

4. Zařízení musí být instalováno
pouze v blízkosti kouřovodu nebo
otevřeného prostoru, který zajistí
dostatečné větrání.

5. Zařízení připojujte výhradně k elektrické zásuvce s odpovídajícím zabezpečením.

VĚTRÁNÍ A VZDÁLENOSTI
• Místnost, kde je zařízení umístěno, musí být dostatečně větraná. Zajistěte dostatečný přívod 

čerstvého vzduchu, zejména pokud jsou v místnosti přítomny lidé nebo zvířata.
• Minimální vzdálenost od výstupního otvoru zařízení ke stěně nebo jiným předmětům musí 

být minimálně 3 metry (viz ilustrace).
• Minimální vzdálenost od vstupního otvoru ke stěně nebo jiným předmětům musí být 

minimálně 2 metry (viz ilustrace). V okolí zařízení nesmí být žádné velké předměty nebo 
stěny.

• Vstupní a výstupní otvory zařízení nesmí být zakryty.

DOPORUČENÍ
• Zajistěte dostupnost dostatečného počtu hasicích přístrojů.

Níže budou uvedeny příklady správného a nesprávného vedení kouřovodů.



MONTÁŽ KOUŘOVODU (VOLITELNÉ)

Po připojení výstupu spalin ke kouřovodu může být zařízení provozováno výhradně ve venkovních 
prostorách. Dodržujte následující pokyny:

• Délka kouřovodu nesmí přesáhnout 1 metr.
• Utěsnění nebo zakrytí ohybů kouřovodu není povoleno.
• Pokud zařízení používáte ve venkovních prostorách, konec kouřovodu musí být 

vybaven krytem, který zabrání vnikání dešťové vody a nečistot.
• Vedení kouřovodu musí zabránit vzniku zpětného tahu.
• Bezhlučný provoz vyžaduje instalaci kouřovodu s výfukovým ventilem.

KOMÍNOVÝ PRŮDUCH

Níže uvedené schéma je nutné zohlednit při návrhu vedení komínového průduchu:

1. Zařízení: Zajistěte stabilní umístění zařízení (položka 2) a připojení ke kouřovodu.
2. Výška komína (B): Zajistěte, aby byla v souladu s požadavky místních předpisů (minimálně

2 metry nad střechou).
3. Maximální délka horizontálního vedení (C): Nesmí přesáhnout 10 metrů.
4. Ohyby (D): Minimalizujte počet ohybů a použijte vhodné úhly.
5. Výfukový otvor (E): Musí být vybaven krytem proti dešti a nečistotám.



PRŮCHOD STĚNOU

Níže uvedené schéma je třeba zohlednit při návrhu stěnového průchodu:

POUŽITÍ

Spuštění zařízení:

1. Zkontrolujte obsah balení: Ujistěte se, že všechny součásti zařízení byly dodány. Pokud 
zjistíte nedostatek dílů, kontaktujte servisní středisko POWERMAT nebo prodejce.

2. Zkontrolujte zařízení: Ujistěte se, že zařízení a jeho připojení nejsou poškozené.

3. Dbejte na pokyny: Postupujte podle požadavků uvedených v kapitole „Umístění“.



OBECNÉ POKYNY K PROVOZU

• Správně nainstalujte systém odvodu spalin zařízení. Zařízení může být připojeno ke 
komínu nebo ke stěnovému vývodu dle pokynů v kapitole „Montáž“.

• Připojte zařízení k externí nádrži na palivo nebo kanystru podle pokynů v kapitole 
„Montáž“.

• Před prvním spuštěním proveďte kontrolu zařízení a pravidelně kontrolujte během 
provozu.

• Ověřte, zda elektrické připojení odpovídá technickým parametrům uvedeným na 
štítku zařízení.

• Před každým spuštěním ověřte volný pohyb ventilátoru.
• Připojte zařízení pouze k chráněné elektrické zásuvce (230 V / 50 Hz / 10 A).

PLNĚNÍ NÁDRŽE

Výstraha před hořlavými látkami: Zamezte přítomnosti otevřeného ohně nebo jiných zdrojů 
vznícení v okolí nádrže během plnění.

Postup:

1. Před tankováním ověřte, zda je zařízení zcela vychladlé.
2. Používejte pouze palivo vhodné pro zařízení (viz „Technické údaje“).
3. Umístěte zařízení na rovný a pevný povrch.
4. Odšroubujte víčko nádrže.
5. Naplňte nádrž a sledujte ukazatel hladiny. Přestaňte plnit, jakmile hladina dosáhne červené 

značky.
6. Opět pevně utáhněte víčko. Zajistěte správné uzavření, aby se zabránilo úniku paliva.

OBSLUHA

Zařízení smí obsluhovat pouze osoby, které byly s jeho provozem obeznámeny.



ZAPÍNÁNÍ

Zařízení pracuje, dokud nedosáhne požadované teploty vzduchu v místnosti.

1. Nastavte vypínač (3) do polohy „I“. Vypínač je nyní zapnutý.
2. Otočte termostatovým kolečkem (4) do polohy odpovídající požadované teplotě vzduchu v

místnosti. Nastavená teplota musí být vyšší než aktuální teplota. Řiďte se schématem a 
pokyny níže.

3. Ověřte, zda došlo ke skutečnému zapálení.



Vypínání

Upozornění: Výstraha před elektrickým napětím. Nedotýkejte se zástrčky mokrýma nebo vlhkýma 
rukama.

Pokyn: Nepřerušujte provoz zařízení vytažením napájecí zástrčky během jeho chodu. Tento postup 
může vést k přehřátí. Zástrčku odpojte až po zastavení ventilátoru.

Postup:

1. Vypněte zařízení nastavením vypínače do polohy „0“. Plamen zhasne, ale ventilátor bude 
pokračovat v chodu přibližně 90 sekund pro ochlazení hořáku.

2. Pokud používáte termostat, vypněte zařízení pomocí ovládacího panelu (např. nastavením 
nízké hodnoty teploty).

3. Vyčkejte, dokud se ventilátor zcela nezastaví (přibližně 90 sekund).

4. Odpojte napájecí zástrčku, abyste zabezpečili zařízení před dalším spuštěním.

5. Počkejte, dokud zařízení zcela nevychladne.

SPUŠTĚNÍ PO ODSTRANĚNÍ ZÁVADY
Při prvním spuštění nebo po úplném vyprázdnění oběhu lehkého topného oleje může být přívod 
oleje k trysce příliš nízký. Postupujte podle následujících kroků:

1. Počkejte přibližně 1 minutu.
2. Zapněte zařízení. Pokud se zařízení stále nespustí, proveďte následující kroky:

• Zkontrolujte, zda je v nádrži dostatek paliva.
• Přečtěte si a dodržujte kapitoly „Obecné pokyny k bezpečnosti“ a „Odstraňování 

závad“.

TRANSPORT A SKLADOVÁNÍ
Doporučení: Nesprávný transport nebo skladování může poškodit zařízení. Dodržujte níže uvedené
pokyny.

TRANSPORT
Přepravu zařízení usnadňují kolečka a transportní madlo. Postupujte podle těchto kroků:

1. Vypněte zařízení.
2. Odpojte napájecí kabel ze zásuvky.
3. Nezvedejte zařízení za napájecí kabel.
4. Počkejte, až zařízení zcela vychladne.
5. Před přepravou zajistěte, aby byl uzávěr paliva pevně utažen.
6. Zvedněte zařízení za madlo a přemístěte ho na kolečkách na požadované místo.

SKLADOVÁNÍ
Při přípravě zařízení na skladování dodržujte následující kroky:

1. Odpojte zařízení od elektrické sítě.
2. Počkejte, až zařízení zcela vychladne.
3. Chraňte zařízení před vlhkostí, mrazem a přímým slunečním zářením.
4. Zařízení skladujte ve svislé poloze na suchém místě.
5. V případě potřeby použijte ochranné obaly proti prachu.



ÚDRŽBA

KROKY PŘED ZAHAJENÍM ÚDRŽBY

Výstraha: Nedotýkejte se napájecího kabelu mokrýma nebo vlhkýma rukama.

1. Vypněte zařízení.
2. Odpojte zařízení od elektrické sítě.
3. Počkejte, až zařízení zcela vychladne.

Otevření krytu:
Jakékoli zásahy do vnitřních částí zařízení smí provádět pouze autorizovaný servisní technik.

ČIŠTĚNÍ KRYTU

1. Otírejte kryt měkkým, vlhkým hadříkem.
2. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky.
3. Při větším znečištění použijte mýdlový roztok a kartáč.

PRAVIDELNÁ ÚDRŽBA

1. Vyčistěte filtr paliva: Opláchněte filtrační vložku
lehkým topným olejem.

2. Vyčistěte vnitřek zařízení: Odstraňte usazeniny z
ventilátoru pomocí kartáče.

3. Zkontrolujte elektrody: Pokud jsou opotřebované,
zajistěte jejich výměnu.

4. Proveďte kontrolu kabelů a konektorů: Zamezte
poškození vysokonapěťových kabelů.

5. Znovu sestavte zařízení: Všechny součásti instalujte v
opačném pořadí.

VYPRÁZDNĚNÍ NÁDRŽE

Výstraha před hořlavými látkami: Zajistěte, aby se v blízkosti nádrže nenacházely žádné zdroje 
vznícení.

1. Připravte vhodnou nádobu pro zachycení paliva.
2. Umístěte zařízení na vyvýšené místo.
3. Podle obrázku odšroubujte vypouštěcí šroub v dolní části nádrže pomocí klíče.
4. Palivo vypusťte do připravené nádoby.
5. Po vyprázdnění znovu zašroubujte vypouštěcí šroub a zkontrolujte těsnění. Pokud je 

poškozené, vyměňte jej.
6. Zlikvidujte palivo v souladu s místními předpisy.

CHYBY A ZÁVADY

Výstraha: Elektrické zásahy mohou provádět pouze autorizovaní technici.

• Kontrola:
• Zkontrolujte připojení k elektrické síti.
• Ujistěte se, že napájecí kabel není poškozen.
• Ověřte, zda je elektrická ochrana zapojena správně.



PŘI PRVNÍM SPUŠTĚNÍ:

Jiskření a mírný kouř jsou normální a zmizí po krátké době.

• Hluk při zapálení: Je způsoben rozpínáním kovových součástí a není závadou.
• Plamen nebo jiskření: Může být způsobeno nahromaděným vzduchem. Zachovejte 

bezpečnou vzdálenost.

KDYŽ SE PLAMEN NEROZHOŘÍ:

1. Zkontrolujte hladinu paliva v nádrži a případně ji doplňte.
2. Ověřte, že filtr a palivové čerpadlo nejsou zanesené.
3. Zkontrolujte, zda palivo není kontaminované vodou nebo jinými látkami.

KDYŽ PLAMEN ZHASNE PŘI PROVOZU:

1. Ověřte volný průchod vzduchu otvory ventilace.
2. Zkontrolujte palivo a filtr čerpadla.
3. Pokud je přívod energie přerušen, zařízení se automaticky vypne.

ÚNIK PALIVA:

1. Zkontrolujte, zda hladina paliva není příliš vysoká.
2. Ujistěte se, že vypouštěcí šroub je pevně dotažen.

ZÁRUKA

• Záruka se vztahuje na vady vzniklé při výrobě a pokrývá bezplatné opravy během záruční 
doby.

• Záruka se nevztahuje na:
• Poškození způsobené nesprávným použitím nebo úpravami.
• Použití nářadí v komerčním nebo průmyslovém prostředí, pokud je určeno pro 

domácí použití.

SERVIS
Opravy elektrických nástrojů by měly provádět pouze kvalifikovaní technici s použitím originálních
náhradních dílů. Tím je zajištěna bezpečnost používání zařízení.
Adresa servisu: Servis Powermat
ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97
42-400 Zawiercie
Tel.: +48 32 670 39 68, vnitřní linka 4



LIKVIDACE VYSLOUŽILÝCH ZAŘÍZENÍ

Po ukončení životnosti výrobku nesmí být tento produkt vyhazován do běžného komunálního 
odpadu. Měl by být předán na sběrné místo pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení. 
Tento symbol na výrobku, příručce nebo obalu znamená, že zařízení musí být recyklováno v 
souladu s evropskými směrnicemi o ochraně životního prostředí.

Pro státy EU:
V souladu s evropskou směrnicí 2012/19/EU a 2006/66/WE musí být poškozené nebo vysloužilé 
baterie a akumulátory odevzdány k recyklaci.



PROHLÁŠENÍ O SHODĚ

Výrobce:
P.H. Powermat T.M.K. Bijak Sp. Jawna
Ul. Obrońców Poczty Gdańskiej 97,
42-400 Zawiercie, Polsko

Produkt:
NAFTOVÉ TOPIDLO
Značka: RED TECHNIC
Model: RTNG00122, RTNG00125, RTNG00126

Tento produkt splňuje požadavky následujících směrnic EU:

• Směrnice o nízkém napětí (LVD) 2014/35/EU
• Směrnice o elektromagnetické kompatibilitě (EMC) 2014/30/EU

Normy:

• EN 60335-1:2012+A11:2014
• EN 62233:2008
• EN 13842:2004

Datum a místo vystavení:
Zawiercie, 2024.08.01

Schváleno osobami:
Krzysztof Włotek, Krystian Bijak

Vytvořeno pro
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